SESSION 2001
France métropolitaine — Antilles — Guyane - Réunion
BACCALAUREAT PROFESSIONNEL - Toutes options

INDICATIONS DE CORRECTION

SCIENCES PHYSIQUES
EXERCICE 1 11 points
1 |Ion nitrate : NO3- Ion bicarbonate : HCO3- a b5 5 1,5 pt
Ion chlorure : Cl- Ton sulfate : S042- 3 réponses exigées : 0,5 x 3
2 |lon nitrate 0,5 pt
3 |Avant:62mgL-T ; Aprés: 151 mgl-l ; différence : 46,9 mg.L-! o 2 pts
% = 46,9/62 x100 = 75,6% 0.5 ptx4 N <y
4 [n(CaZh)=0,080:40=2103mol soit [CaZt] =210 molL-T 3, .7~ 1,5 pt
5 ipH=7,1 ‘ @,5 pt
[H30%] =10-PH =7,94.10-8 mol.L-1 7« -> 1,5 pt
[OH-] = 1,26.10-7 mol.L-1 2. T 1,5 pt
6 |Eau de forage : 095 mS.cm-1 car la plus minéralisée donc la plus conductrice 2 pts
Eau traitée : 0,56 mS.cm-1 ApA
EXERCICE 2 9 points
1 |A: visible B : visible C:IR N 1,5 pt
2 | Le vert appartient 4 l'intervalle A et L'IR a I'intervalle C, donc SPOT peut détecter les 1,5 pt
radiations émises (possibilité de photos du couvert végétal par exemple)
31 [P1=750x104=75.100W . %, L L pt
32 |Ey=Pyxt=75100x6x3600=16210113 = . + . . = 2 pts
33 |Ey=Eyx0,2=3,24.1010T (1 psi erreur a la question précédente et calcul bien 1 pt
posé)
I p=pS= gen10mx 218 —29610-197 2 pts
7y 670.10
17
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